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Након 32.године дугог чекања, у петак, 21.09.2012. године, у 10.00 часова, у присуству

многобројних гостију свечано је отворен Ватрогасни дом у Крупњу. 

Кључеве од Ватрогасног дома, у име општине Крупањ на коришћење Одељењу за ванредне

ситуације у Шапцу и Подручној ватрогасно-спасилачкој јединици Крупањ, предао је Председник

општине Крупањ, господин Ненад Васиљевић, које је у име Сектора за ванредне ситуације МУП

РС примио заменик Начелника Управе за ватрогасно спасилачке јединице, господин Драган

Дончевски.

Том приликом господин Драган Дончевски се захвалио локалној самоуправи Крупањ што је

препознала значај и улогу коју има Сектор за ванредне ситуације у заштити и безбедности грађана.

Он је напоменуo да је последњих година вишеструко повећан број катастрофа у свету, као и

разарајући ефекат које имају на друштво и околину. Несреће у различитим видовима-пожари,

поплаве, земљотреси, клизишта, хемијски акциденти-могу се догодити свуда, у сваком моменту и

без упозорења.

Зато је приоритет Сектора благовремено и професионално реаговање у таквим

ситуацијама.Отварање овог дома је велики допринос да би ватрогасци-спасиоци били спремни да у

сваком моменту пруже свој максимум у заштити и спасвању наших грађана- истако је Дончевски.

Председник општине Крупањ, господин Ненад Васиљевић  је нагласио да сви морамо бити свесни

могућих опасности и ризика у нашој околини, и да то подразумева сарадњу са спасилачким

службама и њиховим сталним опремањем и унапређењем. Заједнички циљ је учинити живот бољим

и безбеднијим за све грађане наше општине.

Он је подсетио на ванредне ситуације, које су десиле од почетка ове године на територији општине
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Крупањ: велике снежне падавине, екстремно ниске температуре током јануара и фебруара, поплаве

у мају и на крају суша током јула и августа. Све то, уз значај пораст пожара на отвореном, нас као

локалну самоуправу обавезује да наставимо у нашим могућностима помоћ Ватрогасно-спасилачкој

јединици у Крупњу- рекао је Васиљевић.

Отварању новог ватрогасног дома у Крупњу присуствовао је и начелник Одељења за ванредне

ситуације Шабац, господин Александар Стојковић.

З.С.
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